

Был ученик у Господа по имени Фома. Когда Господь открылся своим ученикам после своего воскресения, Фома не присутствовал при этом познании.

Но когда он пришел к ученикам, тогда они ему рассказали о своем знании, то есть то что, Господь воскрес из мертвых и открылся им. Но Фома не поверил и сказал: пока сам не увижу не поверю.

Зрение - это наивысшее знание, поэтому наши глаза находятся выше всех остальных органов чувств. Он не пошел своим сердцем, а захотел пойти своим разумом.

А когда явился Господь, тогда он вскрикнул: Господь мой Бог!**Только когда познал, тогда смог открыть свое сердце и получить в него веру.**

Страница 2 " Введение и необходимые разъяснения"